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Slavnostní zahájení dvanáctého ročníku Českých
akademických her zkropil déšť
Ani mizerné počasí nezkazilo dobrou náladu na slavnostním zahájení dvanáctého ročníku   Českých akademických her
. Ty odstartoval v pondělí 10. června děkan   Fakulty tělesné výchovy a sportu UK  docent Vladimír Süss. Vedle poslechu
koncertů studentských kapel a sledování rock and rollu nebo rope skippingu si návštěvníci mohli přijít i pro autogram
olympijského vítěze v moderním pětiboji, absolventa FTVS UK a patrona her, Bc. Davida Svobody.
Zatímco na sportovištích se začalo závodit už v neděli, ceremoniál se uskutečnil v pondělí v areálu pořádající FTVS UK
na pražském Veleslavíně. „Vítám vás u nás na fakultě při zahájení Českých akademických her. Jistě víte, že jsme nyní
měli být venku, doba je ale hektická, a tak jsme se s ohledem na okolnosti museli přesunout do vnitřních prostor. Po
celých Čechách se valí voda, nás to postihlo také. Kolegové se teprve před chvílí vrátili z Trojské loděnice, kde bylo
ještě před pár dny dva a půl metru vody,“ přivítal diváky na slavnosti děkan Süss a popřál všem v těchto těžkých dnech
hodně sil. Samotné zahájení bylo ovlivněno prudkým deštěm, a část programu se tak musela přesunout do budovy.
Koncerty studentských kapel však proběhly podle plánu na pódiu ve venkovním atriu fakulty.
Velkou pozornost přitáhla také ropeskippingová show. Tuto u nás poměrně novou sportovní disciplínu propaguje v České
republice i na fakultě Mgr. Jana Černá z katedry gymnastiky FTVS UK. A že to není jen tak ledajaké skákání přes
švihadlo, ale fyzicky skutečně náročný i umělecky zajímavý sport, se mohli přesvědčit diváci na vlastní oči.
Hlavní hvězdou slavnostního zahájení sportovních her byl však vítěz Letních olympijských her v Londýně David
Svoboda. „Bylo mi ctí převzít záštitu nad hrami. Jsem tu jako zástupce studentů i jako zástupce sportovních
reprezentantů. Českým akademickým hrám jsem velmi nakloněn. Sám jsem se jich několikrát účastnil. Přeji všem
účastníkům, ať se jim daří a ať je sport nikdy nepřestane bavit,“ usmíval se David Svoboda. Svým fanouškům pak
ochotně rozdával autogramy. Kytarista vystupující kapely Nameless Brothers si od něj nechal podepsat dokonce svou
kytaru.
Moderní pětiboj sice na programu Českých akademických her není, studenti tuzemských vysokých škol se však mezi
sebou utkají v dalších třech desítkách sportů.
V neděli se tak již uskutečnil turnaj v šachu a odstartoval souboj ve florbalu. V pondělí začal fotbalový, basketbalový a
beachvolejbalový turnaj. Svou premiéru na hrách si v pondělí odbyli také plavci. Bazén Sportovního centra Univerzity
Karlovy v pražské Hostivaři bude plavecké soutěže hostit ještě po celé úterý. Kdo by chtěl přijít podpořit studenty v jejich
sportovních zápoleních, šanci má až do pátku, kdy dvanáctý ročník Českých akademických her skončí.
Česká asociace univerzitního sportu pověřila organizováním dvanáctého ročníku Českých akademických her Fakultu
tělesné výchovy a sportu UK ve spolupráci s Českým vysokým učením technickým a Českou zemědělskou univerzitou.
Detailní rozpis programu her a všechny další důležité informace najdete na   internetových stránkách Českých
akademických her .

http://www.ceskeakademickehry.cz/
http://www.ftvs.cuni.cz/
http://www.ceskeakademickehry.cz/
http://www.ceskeakademickehry.cz/

